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Vážení spoluobčané,  

vítáme Vás u druhého čísla našeho obecního čtvrtletníku v roce 2025, který je zasvěcen aktuálním 

událostem, plánům a možnostem, které naše obec nabízí. Jsme rádi, že se s Vámi můžeme podělit o 

novinky, které ovlivňují naše každodenní životy a posilují komunitního ducha v Rybníčku. 

V uplynulých týdnech jsme si užili několik společných akcí, které pořádal obecní úřad. Také stále 

pracujeme na projektech, které cílí na rozvoj naší obce a zlepšení kvality našeho života. Chtěli bychom 

Vás všechny povzbudit, abyste se aktivně zapojili do dění v naší obci. Každý z Vás může přispět svými 

nápady a energií! 

Děkujeme Vám za Vaši přízeň a podporu. Přejeme Vám příjemné čtení a těšíme se na setkání na 

některé z našich dalších akcí. 

 

Starosta Martin Kolařík 

 

 



Druhým číslem čtvrtletního zpravodaje obce Rybníček Vás chceme opět informovat o tom, co se 

během následujících týdnů událo a nadále informovat o tom, na čem se pracuje. 

 

V úterý, dne 27.5.2025 v 18:00 hod. na obecním úřadě, se sejdou zastupitelé na svém XVI. zasedání 

v tomto volebním období. Tímto Vás na XVI. zasedání zastupitelstva obce srdečně zveme. 

Body květnového zasedání jsou: 

- schválení úprav rozpočtu, 

- schválení žádosti o pronájem pozemků, 

- schválení návrhu Smlouvy o zřízení věcného břemene s EG.D, s.r.o., 

- schválení změny stanov Vodovodů a kanalizací Vyškov, 

- projednání žádosti o stanovisko ke stavebnímu řízení – parcelní číslo 34, 

- projednání žádosti o stanovisko ke stavebním úpravám č.p. 4, 

- schválení stanoviska k vedení objízdné trasy Rally Haná 2025, 

- schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – podpora provozu prodejny 

v Rybníčku. 

 

Co v obci proběhlo: 

- ořez dřevin u kiosku; 

- průběžné přistavování kontejnerů na objemný odpad; 

- sběr a odvoz nebezpečného odpadu; 

- ukončena oprava zadní polní cesty za okály;  

- 3x návoz kompostu určený pro zahrádky občanů obce (pro občany bezplatný odběr, obec 

hradila pouze náklady na dovoz v ceně 400 CZK/návoz); 

- nové lavičky u fotbalového hřiště (cena realizace 22.500 CZK); 

- od 1.4.2025 je otevřen Kiosek, otevírací doba (každý den od 14:00 – 22:00 hod.); 

- deratizace a následná kontrola v obci; 

- sběr železa v obci pod záštitou dobrovolných hasičů; 

- odsouhlaseno snížení nájmu o 50 % pro byt č. 109 na 3 měsíce; 

- pořízení vyvažovacího závaží na stroj John Deere. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na čem se pracuje 

Byl poškozen hlavní herní prvek na dětském hřišti. Tento nelze opravit, je za svou životností, a proto se 

prvek z důvodu bezpečnosti demontoval. Nový herní prvek je v řešení. Nové herní prvky jsou 

objednané (balanční kladina, prolézačka se skluzavkou, multifunkční sestava) a byla zároveň podaná 

žádost o dotaci na MAS Vyškov (předpokládaná dotace do 90.000 CZK). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od druhé poloviny června 2025 plánujeme spustit výdejní box na zásilky  - OX Box. Jsou vybetonovány 

základy pro zařízení, udělány rozvody elektřiny a internetu. Dotace byla z JMK potvrzena. Umístění 

bude na pravé straně budovy obecního úřadu (bývalá pevná linka O2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Probíhají dodávky strojů pod dotací (SZIF a MAS Vyškov). Aktuálně byl dodán štěpkovač, vyvětvovací 

pila s příslušenstvím, sekačka Husquarna Z 448. Čekáme na dodávku dalších objednaných strojů - 

pracovní čtyřkolka, vozík a sekačka s nulovým poloměrem (dodávky by měly být v průběhu června). 

Protože dodávka strojů není kompletní, budeme žádat o odsunutí termínu podání žádosti o platbu min. 

o 1 měsíc. Prozatím se proces pořízení nové techniky daří, a díky této dotaci bude mít obec na dlouhou 

dobu vystaráno ohledně údržby obecního prostranství.  

Štěpkovač nebude k zapůjčení mezi občany, ale vždy se stanoví termín návozu větví ke štěpkování, 

které budou zabezpečovat proškolení zaměstnanci obce. Vzhledem k tomu, že je stroj financován 

dotací, tak po dobu udržitelnosti projektu není možné stroj zapůjčit či pronajmout. Zájemci o štěpku se 

mohou hlásit na obecním úřadě nebo telefonicky panu starostovi. 

 

 

 

 

 

 

 

Červeně označené místo návozu větví ke štěpkování. 

 

Zpracovává se studie MEK (místní energetická koncepce) a bylo nám již doručeno rozhodnutí o 

poskytnutí dotace. Tímto bychom chtěli požádat všechny občany, aby se s námi podělili o případné 

nápady, jak co nejlépe využít energetický potenciál obce (můžete se za námi zastavit na obecním úřadě 

a nebo je vhodit do poštovní schránky na obecním úřadě). 

Proběhlo upuštění retenční nádrže, průsak se výrazně zpomalil, nicméně oprava hráze nás bude 

v budoucnu čekat. Technické řešení není prozatím zpracováno. 

Stále probíhá reklamační oprava chodníků firmou Infos (jako poslední větší oprava zbývá ulička u 

hasičky). 

Od 1. července 2025 dojde k odplocení biokoridoru v naší lokalitě. Odplocení biokoridoru je opatření, 

které má za cíl propojit fragmentovaná stanoviště volně žijících živočichů, a umožnit jim tak bezpečnější 

pohyb krajinou. Díky tomu se zlepší jejich možnosti při hledání potravy a úkrytu. 

 



V nejbližších týdnech proběhne blokové čištění silnic společnosti SÚS a oprava přechodu povrchu před 

obchodem. 

 

V dubnu proběhlo několik aktivit pro občany: 

- zelené pivo na kiosku, 

- odpolední setkání s občany na obecním úřadě při aktivitě „Hrátky s pamětí“ pod záštitou MAS 

Vyškovsko, 

- pálení čarodějnic. 

 Za přípravu akcí a Vám všem za účast na akcích děkujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obecní akce, které nás v následujících týdnech čekají: 

- klubová výstava faraonských psů, sicilských chrtů a podejů - 31.5.2025 na hřišti 

- soutěž kotlíkových gulášů v Rybníčku - 7.6.2025 v letním areálu 

- Pyžamová párty s DJ RavenH - 21.6.2025 v letním areálu 

- Kooki dirt night, noc plná elektronické hudby - 5.7.2025 v letním areálu, vstupné 150 CZK 

- country večer s kapelou rodiny Hladkých - 12.7.2025 na kiosku 

- cimbálová muzika s koštem vín - 26.7.2025 v letním areálu 

- motosraz M300 – 10.8.2025 v celém areálu u kiosku, vstupné pro občany Rybníčku zdarma 

- Rockový megavečer - 23.8.2025 v letním areálu, vstupné 300 Kč 

- rozloučení s prázdninami, dětský den - 30.8.2025 v letním areálu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Další informace z obecního úřadu 

Dne 15.5.2025 proběhl audit a přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 z JMK. Přezkoumání 

hospodaření bylo vykonáno v souladu s platnými právními předpisy. Na základě výsledků přezkoumání 

bylo zjištěno, že hospodaření obce je bez nedostatků. 

 

 

 

 

 

 

 

Nadále probíhá výstavba kanalizace a ČOV v obci Hoštice, která je tímto neprůjezdná. Z tohoto důvodu 

je nutné používat objízdné trasy. Od 1.4.2025 - 31.7.2025 (I. etapa) a od 1.7.2025 – 31.7.2025 (II. 

etapa). 

Upozorňujeme, že nadále platí zákaz pálení listí a biomasy. 

Naší kolegyni Heleně Stoklasové byl upraven pracovní úvazek (omezení ze zdravotních důvodů). 

Snažíme se o maximální péči a údržbu obce. Od 1. května se o údržbu naší obce stará tým ve složení 

Irena Kolaříková (zaměstnanec), Ondřej Shromáždil (brigádník, dohoda, 36,5 hod./měsíc), Stanislav 

Chudý (brigádník, dohoda, 50 hod./měsíc) a Radim Zouhar (brigádník, dohoda, 50 hod./měsíc). Tito 

brigádníci se budou střídat, aby bylo zajištěno pravidelné sekání obecních ploch. Od 1.7. přibude ještě 

Jiří Mamiňák (brigádník, dohoda). Byli přijati všichni brigádníci, kteří se přihlásili.  

Sekání trávy a údržba obce je časově náročná činnost, ale děláme vše pro to, aby se naši občané i 

„pejskaři“ mohli pohybovat obcí v udržovaném prostředí. Kromě toho i pan starosta ve svém volném 

pomáhá na obci a seče trávu a mulčuje. 

Městský úřad Vyškov, odbor územního plánování, vydal veřejnou vyhlášku – Oznámení o zveřejnění 

návrhu zprávy o uplatňování územního plánu obce Rybníček za období 09/2021 – 05/2025. Tato 

vyhláška je veřejně vyvěšena na úřední desce na spodní autobusové zastávce. 

Na obecní úřad obce Rybníček byla v březnu doručena další žádost o podání zprávy od PČR, oddělení 

hospodářské kriminality. Zastupitelem obce byly dány podněty k prošetření rekonstrukce sociálního 

zařízení v budově obecního úřadu, podnět k prošetření pracovních smluv a pracovní náplně 

zaměstnanců, nákup materiálu na lávky přes potok a návoz oblázků před dům pana starosty. Podněty 

byly mylně podány na obecní úřad, a ne na obec, nicméně vysvětlení jsme jako obec podali. 

Pro ty, kteří ještě neuhradili poplatek za komunální odpad a poplatek za psa, sdělujeme, že je možné 

poplatky uhradit převodem na účet 21124731/0100 nebo je uhradit na obecním úřadě v hotovosti či 

přímo z telefonu QR kódem. 

 

 



Vážení spoluobčané, dovolujeme si Vás požádat, na základě žádosti sběrného dvora společnosti 

Respono, a.s., o spolupráci při odevzdávání vašeho odpadu do sběrného dvora, aby byl chod provozu 

plynulý. 

Informace sběrného dvora společnosti Respono, a.s.: 
Apelujeme zejména na to, abyste využívali sběrné dvory spíše na menší množství odpadu, a to 
maximálně na vozík za auto. Před předáním odpadu je nutné se nahlásit u správce sběrného dvora a 
předložit občanský průkaz, a to z toho důvodu, abychom si zaznamenali vaše identifikační údaje (jméno 
a zejména trvalé bydliště). Většina obcí má se spol. RESPONO, a.s. uzavřenou smlouvu a občané těchto 
obcí mohou některé odpady (vyjma stavebního odpadu) odevzdat zdarma. 
 
Dále je téměř nutností, abyste na sběrný dvůr přijeli s odpadem, který je předem roztříděný a 
rozložený (starý nábytek). Není možné odpad třídit a rozkládat až na místě ve sběrném dvoře před 
kontejnerem. Velmi to chod při odevzdávání odpadu zpomaluje a komplikuje. 
 
Na sběrných dvorech máme k dispozici jen omezené množství kontejnerů, které je možné v jeden den 
naplnit. Žádáme Vás, abyste na sběrný dvůr vozili jen omezené množství bioodpadu a snažili se využívat 
zejména vaše kompostéry, které jste od obce dostali zdarma, nebo sběrné nádoby určené ke 
shromažďování bioodpadu na obci. Pokud máte větší množství bioodpadu, objednejte si, prosím, 
kontejnerovou dopravu. 
 
Sběrné dvory provozované RESPONO, a.s. nepřijímají ořezané stromy a větve s větším průměrem než 2 
cm a dále pařezy stromů. Nejedná se totiž o biologicky rozložitelný odpad (kat. č. odpadu 20 02 01), ale 
o odpad kat. č. 20 01 38 Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37 (zařazení odpadu je dle přílohy č. 1 
vyhlášky č. 8/2021 Sb. o katalogu odpadů). 
 
Velmi důležité je rovněž uposlechnout pokynů obsluhy sběrného dvora, do kterého kontejneru odpad 
odložit. 
 
DESATERO pravidel využívání sběrného dvora: 

1. Registrace a předložení občanského průkazu správci sběrného dvora 
2. Uposlechnout obsluhu sběrného dvora 
3. Vhodit odpad do nádoby, která je k tomu určena 
4. Netřídit odpad u kontejnerů 
5. Nevykládat odpad mimo nádoby 
6. Přivézt jen omezené množství odpadu 
7. Starý nábytek rozložit předem 
8. Vyložit odpad do kontejneru vlastními silami 
9. Být trpělivý a slušný 
10. Když si nejsem rady, zeptám se obsluhy 

 

Dovolujeme si Vás požádat o dodržování těchto pravidel, protože za vámi čeká řada dalších občanů, 

kteří jsou netrpěliví a rovněž chtějí svůj odpad na sběrný dvůr odložit. Děkujeme a těšíme se na Vaši 

návštěvu,RESPONO, a.s. 

 

Na závěr bychom Vám popřáli příjemný start do léta a budeme se těšit, že se s vámi všemi potkáme 

na kulturních akcích. 


